

## Zbirka medijskih objava

### Za USAID Projekat za konkurentnu privredu

---

Broj objava: 3	Preduzetništvo u ... hrane: 0
Internet: 2	Start-upovi u ... hrane: 0
Televizija: 1	Mala i ... industriji: 0
<u>Praćene teme:</u>	Mladi u poljoprivredi: 0
Asocijacija za ... hrane: 0	Krediti ... poljoprivrede: 0
Fancy Food New York: 0	IPARD sredstva: 0
Belgrade Food Show: 0	IPA sredstva: 0
Hrana visokog kvaliteta : 2	EU fondovi za poljoprivredu: 0
Serbia Does Specialty Food: 0	FAO: 0
Premium Food Design Hub: 0	EBRD: 0
Voće i povrće: 0	
USAID ... privredu: 3	
Alarm: 0	
USAID: 3	
Aleksandar Pavlović: 1	
Proizvodnja i prerada hrane: 0	
Proizvođači hrane : 0	
Poljoprivreda: 0	
Ministarstvo poljoprivrede: 0	
Uvoz hrane: 0	
Izvoz hrane: 0	
Zadruga: 0	
Poljoprivredna gazdinstva: 0	
Finansiranje ...: 0	
Brendiranje srpske hrane: 0	

Internet	Naslov	Najviše priznanje za pet srpskih prehrambenih proizvoda		
Serijski br. 1	Medij; Doseg	Agronews.rs; , Srbija		
	Rubrika, Datum	Vesti; 19. 6. 2019		
Strana u zbirci: 3	Autor	Unknown		
	Teme	Hrana visokog kvaliteta , USAID Projekat za konkurentnu privredu , USAID , Aleksandar Pavlović		
Sažetak	...ajvar dobili su najpoznatiji, nezavisni svetski sertifikat iz oblasti prehrambenih proizvoda široke potrošnje. <b>USAID Projekat za konkurentnu privredu</b> podržao je srpske proizvođače <b>visokokvalitetne hrane</b> u trci za ovu prestižnu nagradu sa hiljadama drugih <b>proizvođača hrane</b> i pića iz skoro stotinu zemalja. "Najveći maloprodajni lanci širom sveta sve više prepoznaju sertifikat Superior...			

Internet	Naslov	Fantastična petorka iz Brisela.Svetski kuvari nagradili srpske proizvode		
Serijski br. 2	Medij; Doseg	Beta - Agencijske vesti ; , Srbija		
	Rubrika, Datum	Vesti; 27. 6. 2019		
Strana u zbirci: 4	Autor	Beta		
	Teme	Hrana visokog kvaliteta , USAID Projekat za konkurentnu privredu , USAID		
Sažetak	...namaz od malina, Ecovital za hladno ceđeno ulje od semena bundeve, Happy Honey za sirovi med sa liofilizovanom šljivom i Strela za cepkani ajvar. Stotine <b>proizvođača hrane</b> i pića iz celog sveta, kuvari, somelijeri, predstavnici maloprodajnih lanaca i medija, prisustvovali su svečanoj ceremoniji dodele nagrada u Briselu. Učešće...			

Televizija	Naslov	Nagrade za prehrambene proizvode		
Serijski br. 3	Medij; Doseg	RTV1; , Srbija	15:00	Trajanje: 4 min
	Rubrika, Datum	Ostalo; 30. 6. 2019		
Strana u zbirci: 6	Autor	Unknown		
	Teme	USAID Projekat za konkurentnu privredu , USAID		
Sažetak	...potrošaču ukazati da nešto što je urađeno stvarno ima kvalitet. REPORTER: <b>USAID projekat za konkurentnu privredu</b> , podržao je srpske proizvođače u trci za ovu prestižnu nagradu sa hiljadama drugih <b>proizvođača hrane</b> i pića iz skoro stotinu zemalja. JASMINA DEBELJAK, (Zamenica šefa <b>USAID projekta za konkurentnu privredu</b> ): Ovim smo pokazali da osim kvalitetne sirovinke baze koji postoji u Srbiji...			

## Najviše priznanje za pet srpskih prehrambenih proizvoda



Međunarodni institut za ukus (International Taste Institute), vodeća organizacija za ocenu i sertifikaciju ukusa, dodelio je nagrade za prvoklasan ukus (Superior Taste Award) premijum proizvodima iz Srbije

Pet tradicionalnih srpskih, visokokvalitetnih proizvoda – suve šljive, namaz od malina, hladno ceđeno ulje od semena bundeve, sirovi med sa liofilizovanom šljivom u prahu i ajvar dobili su najpoznatiji, nezavisni svetski sertifikat iz oblasti prehrambenih proizvoda široke potrošnje.

**USAID Projekat za konkurentnu privredu** podržao je srpske proizvođače **visokokvalitetne hrane** u trci za ovu prestižnu nagradu sa hiljadama drugih **proizvođača hrane** i pića iz skoro stotinu zemalja. "Najveći maloprodajni lanci širom sveta sve više prepoznaju sertifikat Superior Taste Award kao potvrdu visokog kvaliteta, a proizvođači nagrađenih proizvoda stiču značajnu prednost u odnosu na domaću i međunarodnu konkurenciju jer ih sertifikat preporučuje potrošačima", navodi **Aleksandar Pavlović**, direktor **USAID Projekta za konkurentnu privredu**.

"Gotovo 200 svetskih kuvara i somelijera okupilo se kako bi proizvođačima dali objektivne i profesionalne ocene o ukusu i kvalitetu njihovih proizvoda", rekao je Laurent van Wassenhove, direktor Međunarodnog instituta za ukus. „Glavni kuvari čuvenih restorana, veliki majstori odlikovani mišelinovim zvezdicama, nosioci titula najboljih somelijera probali su na slepo najraznovrsnije proizvode iz celog sveta: oni koji su ostavili najjači utisak na žiri dobili su nagradu "Superior Taste Award".  
<h>Promocija srpske visokokvalitetne hrane u inostranstvu</h>Predstavnici domaćih nagrađenih kompanija – Agranela iz Valjeva, Real Red Raspberry iz Bečeja, Ecovital iz Bikić Dola, Happy Honey iz Beograda/Kučeva i Strela iz Leskovca, prisustvovala ceremoniji dodele nagrada 24. juna u Briselu. Ovu jedinstvenu priliku iskoristiće da promovišu srpsku industriju **visokokvalitetne hrane** u inostranstvu, kao i da istraže nove poslovne mogućnosti sa kuvarima, somelijerima, predstavnicima evropskih maloprodajnih lanaca i distributerima.

agronews

## Fantastična petorka iz Brisela.Svetski kuvari nagradili srpske proizvode

**OMS-SRBIJA-DRUŠTVO** [Foto]

Fantastična petorka iz Brisela.Svetski kuvari nagradili srpske proizvode

**BRISEL**, 27. juna 2019. (**Beta-OMS**) - Pet srpskih kompanija primilo je prestižnu nagradu za prvoklasan ukus svojih proizvoda "Superior Taste Award" ; i imalo priliku da nauči više o promotivnim i poslovnim mogućnostima koje ova nagrada donosi: Agranela za suve šljive, Real Red Raspberry za namaz od malina, Ecovital za hladno ceđeno ulje od semena bundeve, Happy Honey za sirovi med sa liofilizovanom šljivom i Strela za cepkani ajvar. Stotine **proizvođača hrane** i pića iz celog sveta, kuvari, somelijeri, predstavnici maloprodajnih lanaca i medija, prisustvovali su svečanoj ceremoniji dodele nagrada u Briselu. Učešće u ovom takmičenju podržao je **USAID-ov Projekat za konkurentnu privredu**. "Ovo je veliki uspeh za srpske proizvođače. Nagrada za prvoklasan ukus izdvaja ove proizvode koje su 100 vodećih svetskih i Mišelinovih kuvara probali i nagradili. Na taj način potrošač kupuje sa poverenjem ove proizvode i zna da dobija vrhunski kvalitet za utrošen novac", izjavio je Alan Kokson, član žirija i domaćin ovogodišnje ceremonije Međunarodnog instituta za ukus.

Istog dana, povodom dodele nagrada srpskim premijum proizvodima održan je prijem u Ambasadi Republike Srbije u Briselu, u saradnji sa Misijom Srbije pri Evropskoj uniji. Događaju su prisustvovali predstavnici diplomatskog kora, belgijske kompanije i uvoznici prehrambenih proizvoda. Marina Jovičević, ambasador Republike Srbije u Kraljevini Belgiji, otvorila je skup i obratila se prisutnima: "Nemamo često priliku da se okupimo na ovako lepom događaju za koji je glavni povod čulo ukusa". Ona je istakla da će ova nagrada našim proizvođačima otvoriti vrata za buduću poslovnu saradnju između Srbije i Belgije, ali i drugih **EU** zemalja. "Nadam se da će se ovaj trend nastaviti i u narednim godinama, zajedno sa našim napretkom na evropskom putu i naporima da se prilagodimo evropskim standardima i sertifikatima." Jasmina Debeljak Maljković, zamenica direktora **USAID-ovog Projekta za konkurentnu privredu**, ukazala je na značaj promocije srpskih visokokvalitetnih prehrambenih proizvoda na stranim tržištima, prevashodno na tržištu **EU**: "Ovaj događaj je upravo i način kako možemo da promovišemo srpsku visokokvalitetnu prehrambenu industriju. Danas smo se pridružili najboljim proizvodima iz sveta i pokazali da osim kvalitetne sirovinske baze voća i povrća, srpske kompanije imaju potencijala i kapacitete da naprave proizvode visoke vrednosti."

Ovaj tekst nije proizvod Agencije Beta i ona ne odgovara za navode u njemu.

(Kraj) zze

## Nagrade za prehrambene proizvode



**VODITELJ:** Međunarodni Institut za ukus, vodeća organizacija za ocenu sertifikacije ukusa, dodelio je nagrade za prehrambene proizvode iz čitavog sveta. Među nagrađenim proizvodima u srcu Evrope, čak pet dolazi iz Srbije. Iz Brisela izveštava Ivan Ilić.

**REPORTER:** Glavni kuvari čuvenih restorana, veliki majstori odlikovani Mišelinovim zvezdicama, nosioci titula najboljih somelijera, probali su na slepo najraznovrsnije proizvode iz čitavog sveta. Oni koji su ostavili najjači utisak na žiri, dobili su nagradu Superior taste award.

**ERIK DE SPULBERH,** (Direktor Međunarodnog Instituta za ukus): Ova nagrada je samo vrh ledenog brega. Pre nagrade imate evaluaciju proizvoda koja je urađena veoma objektivno i ozbiljno. Kada jednom dobijete visoku ocenu i sertifikat, uviđate da je korist višestruka. Najpre, ocena pomaže proizvođačima da poboljša recept ukoliko je neophodno. Kuvari i somelijeri daju uputstva, komentare i predloge ukoliko postoji potreba. Dakle, pomaže se nastavak inovacija u proizvodnji. Drugi benefit je svakako marketinški. Znamo da potrošači očekuju kvalitet i transparentnost. Ovaj sertifikat pruža oba. Dakle, u pitanju je dobra baza za marketinšku priču zasnovanu na kvalitetu proizvoda.



**REPORTER:** Tradicionalni srpski visokokvalitetni proizvodi, suve šljive, namaz od malina, hladno ceđeno ulje od semena bundeve, sirovi med sa šljivom u prahu i ajvar, dobili su najpoznatiji nezavisni svetski sertifikat iz oblasti prehrambenih proizvoda široke potrošnje.

**ALAN KOKSON,** (Počasni član žirija): Kada govorimo o hrani, govorimo o deljenju, o uživanju, lokalitetima, regionima, začinima. Ljudi treba da se okupe i da uživaju u lokalnoj hrani. To je jako važno. Uživam u hrani gde god da odem. Veoma malo stvari mi se ne dopadne, a najviše volim kada se okupimo oko hrane. Sa poslovne strane, ovo je odlična prilika za sve proizvođače da izađu na globalno tržište. U pitanju su kvalitetni proizvodi, pa izvoz ne bi trebalo da predstavlja problem. Izvoz znači proširenje posla i povećanje prihoda. Povećanje prihoda znači potrebu za novim radnim mestima i tako i treba da bude.



**REPORTER:** Predstavnici domaćih nagrađenih kompanija Agranela, Real red raspbery, Ekovital, Happy honey i Strela, pokušaću da materijalizuju nagradu osvajanjem novih tržišta.

**ALEKS VUČKOVIĆ,** (Happy Honey): Kao i svaka nagrada, dakle jako nam je važno jer nam to daje faktički sigurnost da nastavimo dalje, jer nikada u startupu nikada nije lako, tako da ovo će nam jednostavno značiti da ostvarimo saradnju sa ciljnim tržištima, a to su tržišta Zapadne Evrope i Amerike.



**TATJANA AVRAMOV,** (Real Red Raspbery): Imamo prava tri godine da koristimo Super taste award žig na svojim proizvodima i planiramo možda, za jedno dve, tri godine da ponovo sa unapređenim proizvodom konkurišemo opet za nagradu.

**VLADIMIR KOVAČ,** (Ekovital): Želimo da proširimo na inostrano tržište i nadam se da će nam ovo pomoći za, za dalje razvijanje.



**ALEKSANDAR TOMIĆ,** (Agranela): Mislim da je to još jedna dodatna stepenica koja pokazuje kvalitet i koja će lakše proizvođaču, ne proizvođaču, potrošaču ukazati da nešto što je urađeno stvarno ima kvalitet.

**REPORTER:** **USAID projekat za konkurentu privredu**, podržao je srpske proizvođače u tri za ovu prestižnu nagradu sa hiljadama drugih **proizvođača hrane** i pića iz skoro stotinu zemalja.

**JASMINA DEBELJAK,** (Zamenica šefa **USAID projekta za konkurentnu privredu**): Ovim smo pokazali da osim kvalitetne sirovinke baze koji postoji u Srbiji u voću i povrću, srpske kompanije imaju potencijale i kapaciteta da naprave i proizvode visoke, vosoke vrednosti. U Srbiji definitivno postoji potencijal za razvoj ovog sektora, a ovakvi proizvodi mogu da se nađu na policama maloprodajnih lanaca u svetu.



**REPORTER:** Ambasada Srbije u Belgiji i misija pri Evropskoj uniji u Briselu su dobitnike nagrada upriličili koktel.

**MIRJANA JOVIĆEVIĆ,** (Ambasadorka Srbije u Belgiji): Ja verujem da će ovaj uspeh koji su oni danas ostvarili u Briselu, biti svojevrsno bitni ulaznica i za tržište Kraljevine Belgije i drugih

Država: Srbija

nedelja

Doseg:

Indeks

Trajanje: 04:00

(pogledaj)

2 / 2



evropskih zemalja. Hrana je nešto što je prepoznato širom Evrope i sveta kao srpski brend. Posebno ovakvi kvalitetni proizvodi, kakvih ovde nema na ovom tržištu sigurno će naći mesto na trpezama ovdašnjih kupaca.

**REPROTER:** Pet nagrada iz Brisela ukazuju na činjenicu da sa velikom tradicijom **poljoprivredne** proizvodnje i odličnim geografskim položajem Srbija ima veliki potencijal.

